



# COMPANIA NAȚIONALĂ DE ASIGURĂRI ÎN MEDICINĂ

MD-2012, mun. Chișinău, str. Vlaicu Pârcălab, 46; tel. 022 780 240; www.cnam.md; e-mail: secretariat@cnam.gov.md

16.03.2022 Nr. 21-24/15

## Prestatorilor de servicii medicale în cadrul sistemului asigurării obligatorii de asistență medicală

### Circulară

Prin prezenta, Compania Națională de Asigurări în Medicină (în continuare - CNAM) comunică următoarele:

Conform pct.20 din Dispoziția Comisiei pentru Situații Excepționale a Republicii Moldova nr.2 din 25 februarie 2022, cu modificările ulterioare, CNAM acoperă din mijloacele financiare acumulate în fondurile AOAM doar cazurile de urgențe medico-chirurgicale și cazurile care întrunesc definiția de caz Covid-19 din cadrul tuturor tipurilor de asistență medicală contractate pentru anul 2022 pentru cetățenilor străini refugiați din Ucraina, care nu sunt titulari ai dreptului de ședere în Republica Moldova.

În baza formularelor aprobate prin Ordinului CNAM nr.43-A din 11 martie 2022 „Cu privire la raportarea serviciilor medicale prestate persoanelor refugiate din Ucraina și a cheltuielilor aferente” prestatorii de servicii medicale, care au asigurat asistența medicală cetățenilor străini refugiați din Ucraina, care nu sunt titulari ai dreptului de ședere în Republica Moldova, vor prezenta dările de seamă despre volumul acordat de asistență medicală, după cum urmează:

- până la data de 10 aprilie 2022 se va prezenta cumulativ volumul de servicii medicale prestat pentru perioada 24.02.2022 – 31.03.2022

- ulterior, se va prezenta volumul de servicii medicale acordat până la data de 10 a lunii ce succede luna de gestiune.

Întru eficientizarea monitorizării pacienților cu urgențe medico-chirurgicale și cazuri care întrunesc definiția de caz Covid-19, prestatorii de asistență medicală spitalicească, urmează să creeze o secție virtuală „Refugiați Ucraina” în sistemul informațional DRG în care vor fi raportate toate cazurile prestate cetățenilor străini refugiați din Ucraina, care nu sunt titulari ai dreptului de ședere în Republica Moldova.

Ordinul CNAM nr.43-A din 11 martie 2022 „Cu privire la raportarea serviciilor medicale prestate persoanelor refugiate din Ucraina și a cheltuielilor aferente” poate fi vizualizat pe pagina web a CNAM, la rubrica „Legislație” – „Ordine ale CNAM”

Prezentarea dărilor de seamă și altor informații solicitate de către CNAM, se efectuează conform termenelor stabilite prin expedierea formularelor completate, cu aplicarea semnăturii electronice (prin intermediul [msign.gov.md](mailto:msign.gov.md)) la adresa de e-mail: [dcpsm.raportare@cnam.gov.md](mailto:dcpsm.raportare@cnam.gov.md).

Director general

Ion DODON